

"Жито не даст нам избавленья. Ни Бог, ни царю и ни герой..."



ВЕЧЕ

Выпуск № 4(31)

26 февраля 1998 года

ИЗДАНИЕ ПАРТИИ "ПОЛЯРНАЯ ЗВЕЗДА" С.ПЕТЕРБУРГ, МОСКВА, БРЯНСК

«1984»

1. МИНИСТЕРСТВО ИСПОЛНЕНИЯ ПРИГОВОРОВ.

Расторопный чиновник Степашин взял власть, посидев несколько лет в управлении делами правительства. Имея опыт работы в руководстве аппаратом госбезопасности и обретя знания государственной кухни, он рванулся создавать из Минюста Суперминистерство, мечтая, наверное, приблизиться к масштабам власти и славы доктора наук (вице-премьера) Куликова. Пока неясно, что больше беспокоит таких как Степашин, научные заслуги коллег по государственной кухне, или их необъятные полномочия и бюджетная мощь их ведомств. Но факт беспрерывной драки за власть и за скудные бюджетные средства между разными ведомствами остается фактом. Постоянным следствием этого «факта» является изобретение все новых налогов, пошлин, сборов, предназначенных прежде всего для прокорма ненасытной бюджетной братвы в погонях и при чинах. Видимо «успех в Чечне» вдохновил нашего нового министра, сменившего «банких дел мастера», на подвиги. Отставка за «буденновский позор» вместе с Ериным помогла ему избежать разбирательства после войны на всю катушку. И Степашин, набравшись аппаратного опыта и дерзости решил стать «равным среди первых», а то и похлеще. Момент выбрал весьма благоприятный для своей номенклатурной, штатно-структурно-окладной возни: денег в бюджете нет, а проблемы с их сбором в бюджет есть. Все прежние методы, приемы и способы практически исчерпаны. Остается возврат в той или иной степени к андроповщине, берииевщине, сталинщине, но на новом информационно-технологическом уровне. Пора уже устанавливать над всеми тотальный финансовый, налоговый, политический и умственный контроль, включая магнитный код на руке или на лбу у каждого. На всех из телевизора должен смотреть всевидящий Большой Брат. Вместо гласности – доносительство и клевета, вместо экономической свободы и интереса товаропроизводителя – процент от изъятого или арестованного имущества и гарантированный правительством оклад и погоны, вместо демократии и плюрализма идей – монолитное единство мнений по всем вопросам, исходящее от начальства. Рабский отказ от свободы, как отказ от самостоятельности и ответственности за свою жизнь, за жизнь страны и Человечества – вот идеал чиновничего холуиства. В каком-то смысле это повтор особенностей «1937 года» и ему подобных, но теперь вместо НКВД и ГПУ – ГНС, МВД и Минюст. Одним словом создается тотальная налогово-финансовая диктатура, пронизанная ведомственными компьютерными сетями и базами данных, секретностью и боязнью публичного и широко-масштабного разоблачения перед народом несостоительности правительства, парламента и президентских структур. А время идет!..

В дополнение к оторванному от МВД ГУИНу – главному управлению исполнения наказания и соответствующими штатами, структурами, окладами и финансированием из бюджета Минюст под предводительством Степашина хочет больше. Больше полномочий, больше финансирования, больше больших окладов и т.п.

Факты. После создания в Минюсте департамента судебных приставов было похоже, что в России возникло еще одно (!) силовое (!!) ведомство. Теперь об этом можно говорить с уверенностью: на нужды нового подразделения выделено 400 млн. деноминированных рублей. На эти деньги будут закуплены оргтехника и самое современное оружие, включая вертолеты и бронетранспортеры. На них приставы будут выезжать на «разборки» с должниками. Аресты уже начались – среди приставов. Их ловят на взятках и продаже информации (см. Коммерсант-daily, 19.02.98).

Для судебных исполнителей, как вы понимаете, вертолеты и бронетранспортеры крайне важны. Без них выколачивать деньги из физических и юридических лиц, оказалось, до-

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

- | | |
|-----|---|
| 1 | «1984». (с.1) |
| 1.1 | Министерство исполнения приговоров. (с.1) |
| 1.2 | Рост секретности вместо экономического роста. (с.2) |
| 1.3 | Монстру МВД завидует ФСБ. (с.3) |
| 2 | Статистика, по прежнему знает все. (с.4) |

вольно трудно. Как писала в свое время партия «Полярная Звезда», налоговой полиции и налоговой службы теперь уже недостаточно, чтобы обеспечить сбор налогов. Теперь требуются налоговые войска, вернее их модификация – судебные исполнители Минюста, которые после «неуплаты» занимаются отъемом денег и/или имущества в пользу «государства». Понятно, что для успешного ведения боевых действий против гражданского населения (в просторечье – голодранцев – налогонеплательщиков!) нужна разветвленная система осведомителей, внутренней разведки, сексотов, аналитиков, способных «вытащить» живые деньги из практически «дохлых» контор или безнадежных должников. И здесь опыт бывшего предводителя аппарата госбезопасности будет очень кстати. Значит нужны деньги, много денег. Для того чтобы собрать (отобрать) еще больше денег. «400 миллионов – это начало» – сказала руководитель департамента судебных приставов В.Мартынова. – Остальные поступят после принятия Госдумой бюджета. Департамент сначала просил у Минфина 293 млн., но потом показалось мало (вспомните, к примеру, попытку создать в 1996 году военную полицию при Министерстве обороны). Мы не учили свои реальные потребности (?) и то, что работа приставов связана с риском. Чтобы не подвергать жизнь приставов опасности, планируется нанять порядка 15-20 тысяч охранников. Об этом сейчас ведутся

переговоры с Минобороны. Для поступающих на службу в департамент разработано несколько вариантов серо-синей униформы. За заказ пошить 40 тысяч униформ борются ателье, обслуживающие Генпрокуратуру и МВД (см. Коммерсант-daily, 19.02.98). Немаловажный момент – материальная заинтересованность новых «щтатных и нештатных» сотрудников Минюста. По замыслу разработчиков закона «О судебных приставах» исполнительский сбор должен стать дополнительной статьей дохода для департамента. «Нам сейчас очень нужны деньги. Например, нужно купить хорошие машины, чтобы на них ездить на встречи с должниками», – заявила руководитель департамента. Кроме того, в департаменте будет создана замкнутая компьютерная система последнего поколения с обширной базой данных обо всех должниках. При этом все приставы будут связаны мобильной и даже спутниковой (а Куликов тем временем выкачивает огромные деньги из бюджета «на ВЕЧНУЮ борьбу с преступностью») связью. На это также потребуются средства. Собранные с должников средства будут аккумулироваться на внебюджетном счете главного судебного пристава. В федеральный бюджет будет отчисляться 30% сбора, а на оставшиеся 70% будут жить приставы. Как тут не вспомнить Рыбака из «Легенды о Тиле Уленшпигеле», получившем часть имущества отца Тиля – Клааса, после того, как донес на него и сообщил, что тот колдун. Если до 6 ноября прошлого года судебные решения, по словам Мартыновой, исполнялись на 38%, то в этом году судебные приставы собираются поднять планку до 70-80%. Как стало известно «Коммерсанту», сейчас в администрации президента разрабатывается еще один указ о повышении зарплаты территориальным органам юстиции в 2,7 раза (!!). (Ну чем не реванш кадров КГБ-ФСБ в госаппарате). Ожидается, что у приставов-начальников зарплата будет равняться пяти тысячам рублей, а у рядового состава полтора тысячи. Но к этим базовым окладам добавляются деньги за классный чин (звездочки), выслугу лет и ежемесячные премии. Надзор за судебными приставами осуществляется сам департаментом (!!). «Мы сочиняли эти законы, по ним и будем работать», – заявила Мартынова. Свои законы – для себя, проценты от отнятого имущества – себе и т.д. По словам сотрудников Генпрокуратуры, департамент судебных приставов рискует превратиться в структуру, которой по силам соперничать в борьбе за сферы влияния с криминальными группировками... Мартынова сообщила, что в департаменте уже начались аресты. Несколько сотрудников попались на взятках (они вымогали деньги за отсрочку судебных решений) и продаже служебной информации, не дожидаясь пока из тающего бюджета поступят их окладные тысячи или проценты от «благоприобретенного» имущества должников. Чем официально занимаются приставы:

Институт судебных приставов был создан при Минюсте в ноябре прошлого года. Работать приставы начали с января 1998 года. В обязанности приставов входит не только обеспечение порядка в судах, но и целый ряд функций, фактически уравнивающих их в правах с сотрудниками правоохранительных органов. Они будут вооружены огнестрельным оружием и спецсредствами, могут проводить задержания и аресты, по решению суда изымать и конфисковывать имущество, продавать его, накладывать арест на банковские счета, принудительно доставлять свидетелей и обвиняемых в суды. Пока приставы действуют в 22 из 89 регионов России (см. Коммерсант-daily, 19.02.98). Все-таки как чиновники любят униформы, погоны и оклады. Государственный паразитизм, а с ним коррупция и взяточничество неуничтожимы как стоглавая гидра. Радикальным средством по-прежнему остается гласность и открытость работы госаппарата, прежде всего в части структуры доходов и расходов бюджетных средств, численности сотрудников, размеров их окладов, публикация деклараций о доходах чиновников и членов семей. Но даже это не поможет, если не изменять само существо «управленческого труда». До сих пор «продуктом» деятельности органов исполнительной и законодательной власти были законы и/или директивы, после принятия и подписания которых аппарат практи-

выпуск № 4(31) ВЕЧЕ

чески забывал про них. А полезная деятельность управляемцев с точки зрения, скажем, капитала должна заключаться в непрерывном процессе Организации, Координации, Взаимоувязки процессов общественного производства. Именно – не в мелочной опеке, а в разумной и экономической координирующей деятельности объединяющей разрозненные частные – отраслевые и территориальные интересы – в общий интерес: района, города, области, федерации. Прозрачный, маленький, компактный, продуктивный аппарат работников Организационного производства вполне справится с работой непомерно разросшегося паразитического государственного монстра министерств и ведомств, не считая законодательных приложений к государственной кормушке в виде «парламентов». Трудность в выявлении Предмета Труда и Продукта Труда в управленческой деятельности, нормировании его, придании ему ритма машинного производства. Тогда паразитизм, коррупция, взяточничество будут практически «выдавлены» из аппаратов «властвования».

2. РОСТ СЕКРЕТНОСТИ – ВМЕСТО ЭКОНОМИЧЕСКОГО РОСТА.

«Зуд секретности» возникает там, где серьезные проблемы с Правдой, проблемы с правдивой информацией о социальном и экономическом положении в обществе! Помните, в свое время даже цифры о сборе плодовоощной продукции были секретными? Теперь же, с точки зрения здравого смысла, достаточно секретов военных (данные о бюджетном финансировании силовых министерств не в счет) и технологических. Министерство Правды, как у Джорджа Оруэлла, или министерство Истории, может весьма пригодиться в России в Переходный период – из тоталитарного прошлого обратно в тоталитарное будущее. Снова нормированное счастье и полный идеологический и политический контроль?

Итак, у российских политиков опять появилась возможность подписывать документы, подобные пакту Молотова-Риббентропа. И о них никто никогда не узнает. Это гостайна – решил президент, подписав указ «О перечне сведений, отнесенных к государственной тайне». Благодаря указу могут появиться секретные документы, способные нанести ущерб безопасности России. К примеру, можно будет «легко» разрешить Курильскую проблему, отдать Карелию Финляндии или Калининград Германии. О размере взяток за такого рода услуги останется только догадываться, – пишет «Коммерсант-daily» (23.01.98). Правом определять сведения, составляющие государственную тайну, указ наделяет и ряд ведомств, хотя по закону это может делать только Госдума. В «тайный» список попали не только силовые министерства, но даже Минздрав, Минобразование и Росгидромет. Значит, вполне можно ожидать засекречивания не только сведений о здоровье президента, но и о погоде, а также о масштабах безграмотности, смертности, рождаемости, обеспеченности населения «бесплатной» медициной, по-прежнему получающей деньги из фонда обязательного медицинского страхования (ежемесячно, из фонда оплаты труда!). Что засекречено, согласно подписанному указу?

Сведения по вопросам внешней политики, внешней торговли, научно-технических связей, раскрывающие стратегию и тактику внешней политики РФ, преждевременное распространение которых может нанести ущерб интересам государства.

Сведения по политическим, научно-техническим и экономическим вопросам в отношении иностранных государств, если их распространение может привести к выявлению источника сведений.

Сведения, раскрывающие содержание мероприятий по взаимным поставкам сырья, материалов, топлива, оборудования, медикаментов между РФ и странами СНГ или мероприятий по оказанию им технического содействия в строительстве предприятий и объектов.

Сведения, раскрывающие объемы перевозок экспортно-импортных грузов между РФ и странами СНГ на расчетный год.

3

Сводные сведения о гозапасах драгметаллов (кроме золота), природных алмазов в целом по РФ и по федеральным органам власти.

Сведения, раскрывающие данные о производстве золота и природных алмазов (прогнозные), металлов платиновой группы, серебра (прогнозные), металлов платиновой группы, серебра (прогнозные и фактические) на год и более.

Сводные сведения о поступлении драгметаллов и драгкамней в Госфонд РФ и их отпуске за период от года и более.

Сведения о расходах федерального бюджета, связанных с обеспечением безопасности РФ (кроме обобщенных показателей).

Сведения по неурегулированным расчетам РФ с иностранными государствами (кроме обобщенных показателей по внешней задолженности).

Сведений о финансовой и кредитно-денежной деятельности, могущие нанести ущерб безопасности государства.

Сводные данные о российском экспорте-импорте немонетарного золота, драгметаллов и камней, изделий из них.

Сведения о лицах, сотрудничающих или сотрудничавших на конфиденциальной основе с органами контрразведки и оперативно-розыскной деятельности.

Сведения о средствах, силах, методах, планах и результатах оперативно-розыскной деятельности, а также данные о финансировании ее, открывающие эти сведения.

Сведения, раскрывающие силы, средства и методы ведения следствия по уголовным делам о государственных преступлениях.

Сведения о средствах, силах, методах, планах, состоянии и результатах деятельности органов радиоэлектронной разведки средств связи, а также данные о финансировании ее, открывающие эти сведения (Коммерсант-daily, 23.01.98).

Не хочется даже комментировать отдельные «засекречиваемые» позиции, большинство из которых прежде было сферой неусыпной опеки КГБ и других спецслужб. Сама тематика указа и его направленность вполне может указывать на очевидную бурную активность молодого министра «справедливости», мечтающего, по-видимому, превратить все правительство в одно огромное и нагло закрытое от плебеев Министерство Тотальной Безопасности. Секретность, конфиденциальность, «интимность» устраивает давящее большинство политических и государственных «деятелей», поскольку прячет от общественности всю мерзость ежедневной «государственной практики» исполнительного, законодательного и судебного аппарата. Некоторые новые писатели из чиновников (Г.Сатаров) вообще заявляют, что коррупция в правительющей среде неизбежна. Золото, драгметаллы, алмазы, нефть, газ, оружие, рубли и валюта потекут как и раньше по проторенным руслам «пересохших» было секретных ручееков. Для сырьевых гигантов псевдо частного российского капитала вроде «Газпрома» и других появляется колossalная возможность засекретить всю свою коммерцию как «от правительства» (в частности от премьера), так и от любознательного народа. Стимулируя тем самым увеличение масштабов воровства и коррупции, усиление личной унии между верхними эшелонами правительства и «серо-черной», нелегальной и полулегальной частью крупного российского капитала периода первоначального накопления. Иными словами, по мнению государственных деятелей, пора установить новые границы гласности и открытости и засекретить раздутую численность и оклады колоссального государственного аппарата. Одно только МВД чего «стоит» к началу 1998 года... (свои киностудии, телевидение, газеты, банки, внебюджетные фонды, ансамбли, оркестры, свой вице-премьер. Своя коррупция, свое взяточничество, своя эмвадзинская преступность, включая пытки, изнасилования, вымогательство, убийства и грабежи). Добились того, что в массовом общественном сознании самыми популярными и привлекательными стали две «профессии» – бандит или милиционер, или «призвания», позволяющие без чрезмерного напряжения «зарабатывать» шальные деньги. Так или иначе, строить открытую экономику, засекреченную вдоль и поперек непело. Говорить о желанных инвестициях в экономику России и при этом предлагать засекреченного «кота

ВЫПУСК № 4(31) ВЕЧЕ

в мешке» – значит способствовать дальнейшему падению всех экономических показателей, которые теперь должны быть засекречены во избежание народного недовольства. Вполне вероятно, что «секретностью» хотят прикрыть беспомощность и полную несостоятельность (политическую импотенцию) нынешней власти.

3. МОНСТРУ МВД ЗАВИДУЕТ ФСБ.

И пытаются поглотить «бесхозных подразделения государственно аппарата, вроде федеральной пограничной службы (ФПС), осиротевшей без своего прежнего вождя. Российская Федеральная погранслужба вскоре может потерять свою независимость и вернуться в лоно правопреемника советского КГБ – Федеральной службы безопасности. Как сообщил источник в администрации президента, Б.Ельцин уже отдал распоряжение подготовить проект соответствующего указа. 21 января Ельцин подписал распоряжение, в котором правительству было поручено подготовить проект указа об оперативном подчинении ФПС ФСБ. При этом в распоряжении оговаривалось, что при подготовке указа правительство должно иметь в виду «дальнейшее объединение ФПС и ФСБ». Впрочем, другие источники уверяют, что политического решения о включении погранслужбы в ФСБ еще нет, а подписанный Ельциным документ поручает премьеру лишь изучить вопрос о целесообразности объединения и дать свои предложения. Как бы то ни было, очевидно, что массированное наступление на позиции ослабленной после отставки А.Николаева ФПС началось. После того как Ельцин в конце декабря удовлетворил просьбу А.Николаева об отставке, ему припомнили все. Что ФПС разрешено иметь в центральном аппарате не более 1400 человек, а Николаев путем откомандирования сотрудников из региональных структур довел его численность до 2900. Что в пограничных КГБ СССР было 70 генералов, а в ФПС – 195. Что раньше было два училища погранвойск, а теперь стало вчетверо (!) больше. Что затраты на раз рекламированные Николаевым операции вроде «Путины» якобы превышали выгоду от поимки браконьеров. И что, вопреки распространенному мнению, никакого порядка в своих войсках Николаев не навел: по количеству уголовных дел по фактам дедовщины и злоупотреблений пограничники значительно опережали другие силовые ведомства. ФСБ начал действовать. Главный аргумент сторонников объединения: возвращение ФПС в ФСБ позволит сэкономить до 10% средств, выделяемых пограничникам. То есть до 400 млн. деноминированных рублей (Коммерсант-daily, 24.01.98). Именно столько, как мы видели, и требуется для организации дела судебного исполнительства при Минюсте. Так что денежки из одной государственной коптеры перекочуют в другую. И от «экономии» ничего не останется.

Пока рубиши государственной гидре одну голову вырастает новая, сбережешь деньги в одном месте – а надо уже потратить в другом. Денег для всех не хватает – нужно больше собирать. Чтобы больше собирать – нужно создать новую милитаризованную структуру. Чтобы ее создать – следует потратить больше денег против прежнего. А чтобы не заметили перерасхода – ВСЕ ЗАСЕКРЕТИТЬ! И так без конца. Простой и слишком радикальный для верхушки выход – гласное и открытое народное самоуправление через соответствующие предприятия организационного производства, соединяющие в себе законодательную и исполнительную функции – неприемлем. Для них это смерть. Не физическая, разумеется, а конец их паразитическому существованию. Стало быть, для них лучше вырожденный случай тотально-фашистского государства, как у Дж.Оруэлла в романе «1984», к которому Россия начала двигаться вновь, чем преодоление традиционного экономического паразитизма всякой власти, преодоление любой власти вообще в ее прежнем смысле – подавления людей, «управления ими», как пишет программа партии «Полярная Звезда» (В.Чернышев, 24.02.98).

СТАТИСТИКА, ПО ПРЕЖНЕМУ ЗНАЕТ ВСЕ.

С 10 по 30 января 1998 года Всероссийским центром изучения общественного мнения (ВЦИОМ) было проведено статистическое исследование для взрослого населения

Федерации по полу, возрасту, образованию, географии и типу населенного пункта проживания. Всего было опрошено 2410 россиян. Статистическая погрешность опроса составила 2%. (по материалам газеты «МК в Питере», №8, 1998г.) Распределение ответов на некоторые вопросы этого исследования приводятся в процентах вместе с данными, полученными ВЦИОМ при аналогичных опросах в январе 1995, 1996 и 1997 годов.

Как бы вы оценили в настоящее время материальное положение вашей семьи?

	1995	1996	1997	1998
очень хорошее или хорошее	6	4	4	4
среднее	45	42	40	41
очень плохое и плохое	48	51	54	54
затруднились ответить	1	3	2	1

Как вы считаете, какое из приведенных ниже высказываний более соответствует сложившейся ситуации?

	1995	1996	1997	1998
все не так плохо и можно жить	9	8	8	10
жить трудно, но можно терпеть	51	49	41	42
терпеть наше бедственное положение уже невозможно	35	36	45	40
затруднились ответить	5	7	6	8

Если говорить в целом, в какой мере вас устраивает сейчас жизнь, которую вы ведете?

	1995	1996	1997	1998
вполне устраивает	4	2	2	3
по большей части устраивает	8	6	8	8
отчасти устраивает, отчасти нет	30	35	27	30
по большей части не устраивает	34	30	33	29
совершенно не устраивает	20	24	29	26
затруднились ответить	4	3	1	4

Страшные цифры статистики говорят сами за себя – 54% россиян оценивают материальное положение своих семей как плохое и очень плохое! Чьи это семьи? Вопрос сам по себе наивен, и ответ на него вполне очевиден это семьи рабочих заводов и фабрик, работников сельского хозяйства, шахтеров, строителей, врачей, учителей. Заметьте, все вышеупомянутые категории граждан имеют непосредственное отношение к ЭКОНОМИКЕ России, к сфере материального производства, к тем секторам народного хозяйства которые кормят и одеваю всех членов общества, строят жилье, создают умные машины. Это их судьба в России конца ХХ века – нищета, голод, боли и слезы.

Как показал опрос все же 30% россиян умудрились, вопреки всему, приспособиться к условиям экономического беспредела и невежества и их даже отчасти устраивает жизнь, которую они ведут. Кто же эти «тиганы»? Как правило это сотрудники МВД, прокуратуры, внешней и внутренней разведки, военнослужащие, мелкие государственные чиновники, мелкие спекулянты или членки. Так же в эту тридцатку входят рабочие и служащие так называемых естественных монополий – нефте-газодобывающей и перерабатывающей промышленности, транспортники и энергетики, частично рабочие экологически вредных производств (на предприятиях по производству алюминия, бумаги, удобрений и т.д.). В общем «почетную» тридцатку возглавляют, в основном, те бюджетники которых, считает нужным подкупить власть придержащей верхушка, к ним же примкнули работники сырье-добывающих отраслей промышленности и экологически вредных производств. Последние готовы за грохот гробить свое здоровье и окружающую среду, скорее всего, от невежества и боязни разделить участь той части населения России, которая уже влечет нищенское существование и голодает. Кстати, пресловутый рост промышленного производства на 2% в 1997 году наверняка достигнут

выпуск № 4(31) ВЕЧЕ

именно в этих отраслях экономики, что само по себе является очень сомнительным достижением. Это скорее всего характеризует тот путь, по которому ведут Россию «реформаторы» - временщики. Она становится большим сырьевым придатком, со слабо развитой экономикой и малограмматным населением, в общем все полнее соответствует требованиям иностранных кредиторов.

И все же кому сегодня на Руси жить хорошо? Оказывается есть такая категория граждан которая вполне серьезно считает, что все не так плохо и жить можно. Только вот таких оптимистов почему то очень мало всего 10%. Население России составляет примерно 140 миллионов человек и 10% это всего на всего 14 миллионов человек. Кто же они эти «счастливцы», работяги и интеллектуалы, обласканные фортуной. Всего лишь «скромные» государственные чиновники, представители всех мыслимых и не мыслимых ветвей власти, депутаты и депутатики всех уровней. Естественно генералитет всех силовых, и не очень, ведомств и их ближайшие помощники (по разбазариванию Общенародного бюджета). Весьма обширный директорский корпус (от заводов ВПК до колхозов). И конечно же, представители «новых русских» это банкиры и «бизнесмены», которые откровенно грабят Россию и ее народ. К вышеперечисленной «элите» нужно еще прибавить членов их семей, многочисленных родственников, обслуживающую их прихоти челядь, услуги которой они щедро оплачивают (телохранители, охранники, прислуга, любовницы и т.д.), и мы получим полное представление о тех «счастливчиках» в количестве 14 миллионов штук. Они действительно могут сказать: «Слушай, а ведь все не так уж плохо, и в общем можно жить.» Но, все дело в том, что сказать так они могут в очень узком кругу себе подобных, и то, только шепотом, боясь гнева 126 миллионов голодных, обездоленных и одураченных сограждан – налогоплатильщиков. Есть ли выход для большинства народа России из нищеты и рабства? Безусловно есть – это организовать свою жизнь по разумным экономическим законам. Какой смысл вкладывать в партия «Полярная Звезда» в эти казалось бы банальные слова? Во первых: Необходимо резко уменьшить все налоги на товаро и услуго производителей. Пусть даже поэтапно, но в течении небольшого промежутка времени, свести их все к одному в 10% от вновь создаваемой стоимости. Налога единого и единственного для всех форм собственности. При нем 90% создаваемой стоимости будет оставаться в распоряжении самих производителей товаров и услуг. Снижение налогового бремени безусловно оживит материальное производство – основу экономического процветания любого общества. Народ, распоряжаясь результатами своего труда в размере 90% наконец то получит экономическую свободу и тогда в большинстве своем будет богатым, сытым и цветущим.

Во вторых: Необходимо уменьшить государственные расходы на содержание гос. аппарата (всевозможных чиновников, депутатов, советников, помощников и т.д. и т.п.), громоздкой и неэффективной армии ее генералитета и ВПК. Выполнив хотя бы эти два пункта, при условии полной прозрачности, максимальной открытости и контроля со стороны общества за расходованием бюджетных средств, при общенародном обсуждении и принятии законов – мы все увидим как преобразится наша Россия и наша жизнь. И тогда данные социологических исследований будут уже совершенно другими.

Человек! Ты, один из 126 миллионов – ты, чьими руками добываются полезные ископаемые, строятся дома, выращивается хлеб, создаются машины, чьи знания необходимы для движения вперед – ты, хозяин своей земли, и ты достоин счастья и процветания! (А.Якушев, 25.02.98.)

От группы «ВЕЧЕ»: Обращаемся ко всем единомышленникам и сочувствующим в других городах и регионах с просьбой высказать ваши материалы и письма, разоблачающие нынешний режим, а также пожелания и предложения. ☐ Адрес для корреспонденции: 198330 СПб, ул.М.Захарова, 27-2-1, Цветковой Л.А.; 197374, СПб, а/я 71, Якушева Н.И.; 115142, Москва, а/з, Дубовицкая Л.А. Издание распространяется бесплатно, на ножертьование людей.